COBMECTMMOCTb C APSI MW ABTOMOBUAAMA - CM.  3TWKETKY HA JAWNTE

KPpOHWTENH

Ky308B: 120/140
Ffoa BbiNycCKa: 2002-2007 3aWmTa EonT M10x30
O6beM aABuratensa: Bce Uaii6a 10
NMpuBoA: | 4\WD llanba 12
1. 2 WT.
2. BONT M10OX30. ...ttt ienennens 4 UT. 501T M10Xx20
3. Nanka 3aknagHad M10x60............. 2 WT. lWainba 10
4, lHarmba 10.....oiiriiiiiiiiiinenrennsnnns 6 WUT.
S, Harmba 1 2. ..t e s 2 WT.
6. KPOHLTEUMH . tevit v tiennnrernnnnrssnnnsrens 2 WT. fanka 3aknaaHas M10x60
ﬁl\“xHHHHEOHT|W1OX3O
lHanba 10
([ Anametp pe3bObl M6 M8 M10 Mi12 |
| MomeHTbl 3aTsxky | 9.8 Hwm 24.0HM 47.0Hm 81.0HM |

1. YCTaHOBUTb rankm 3aknajHble B OTBEPCTUS
noaApaMHUKa U BBEPHYTb B HUX 60nTbl M10x30 Ha HECKONbKO
obopoTOB.

2. KpoHWTENHblI KpennTb K OYKCMPOBOYHbBIM NPOYLWKUHAM
aBToMobung 6ontamm M10x30.

3. 3a4HOK 4YacTb 3alUTbl HAAETb Ha YCTAaHOB/IEHHbIE
60NThbl, NepegHK YacTb KpenuTb K KPOHWTEUHaM
6ontamm M10x20.

4, 3aTAHYTb BCe pe3bboBbie coeAUHEHUS
Mcnonb3oBaHMe MHEBMOUHCTPYMEHTaA 3anpeLlieHo.

-DPOFH-

WWW.ABTOBPOHA.P®




